

# Нам пишут

## Двери в мир музыки

В августе этого года около пятидесяти детей выдержали приемные экзамены в музыкальную школу. Желавших обучаться в ней, конечно, значительно больше. Но, к сожалению, помещение музыкальной школы не имеет достаточного количества мест, чтобы расширить прием учащихся.

Однако для приближения как можно большего числа детей к музыкальному искусству дирекция школы организовала подготовительные группы. В программу занятий входит обучение пению, элементарным ритмикам, музыкальной грамоте и слушания музыки. Наиболее одаренные дети смогут получить максимальную подготовку для поступления в музыкальную школу. Но даже те, кто не попадет в школу, приобретут на занятиях много ценного: приблизится к миру музыки и получит хороший эмоциональный заряд.

В подготовительных группах будут обучаться с 1 ноября.

**Е. КИСЕЛЬБЕР,**  
завуч музыкальной школы.

## Интересные дни отдыха

Разнообразная программа отдыха ожидала в Доме культуры аэропорта Домодедова авиароботников и членов их семей в выходные дни 23 и 24 октября.

Как всегда, самыми первыми посетителями были дети. Субботний день выдался пасмурным, дождливым. Но это не помешало учащимся младших классов вместе со своими учителями прийти на первый в этом учебном году музыкально-литературный утренник «До-ре-ми-фа-сол-ля». В гости к юным слушателям приехали артисты Московской областной филармонии. С большим вниманием зрители в переполненном зале прослушали в исполнении Р. Василевской стихотворение Владимира Маяковского «Что такое хорошо и что такое плохо». Затем в программе концерта звучали песни Дунаевского, Кабалевского, Петрова, Островского, отрывки из оперы Левитина «Мойдодыр», стихи Маршак, Барто, Чуковского.

24 октября ребята посмотрели спектакль детского драмколлектива Дома культуры «Пузырьки» по пьесе А. Хмелина в постановке художественного руководителя Дома культуры Л. А. Гладки.

В спектакле были заняты учащиеся Востряковской средней школы № 3 Сережа Руднев, Андрияш Петров, Саша Огородников, Саша Кривонос, Саша Смирнова, Сережа Эчин, Люда Литвиненко и другие.

Закончился программа для детей демонстрацией нового художественного фильма «Свистать всех наверх!»

А вечер? Вечер был отведен взрослым. Для них — на экране новый художественный кинофильм «Офицеры». Он прошел с большим успехом. Все пять сеансов зрительный зал был переполнен.

Для любителей эстрадной музыки выступил вокально-инструментальный ансамбль Московской областной филармонии «Девчата».

В кружковых комнатах взрослых и детский танцевальные коллективы под руководством А. А. Гирбусовой проводили последние репетиции концертных программ ко Дню рождения комсомола. К этой же дате готовился вокальный коллектив, возглавляемый Г. Т. Ольховым.

За два дня отдыха Дом культуры посетили около четырех тысяч зрителей.

**М. ГАВРИЛОВ.**

## О праздничной демонстрации в городе Домодедове

Комиссия по проведению праздничной демонстрации Великой Октябрьской социалистической революции в г. Домодедове утвердила план праздничной демонстрации. Начало демонстрации в 9 часов 7 ноября. Колонны пойдут в следующем порядке: коллективы средних школ №№ 4, 7, 2, 1, 3. Затем пойдут колонны промышленных предприятий, строительных организаций, транспорта: Белостоловского кирпичного завода, механизированной колонны № 36, Константиновской шерстопрядильной фабрики, Домодедовского СМУ, завода «Кондиционер», аэропорта Домодедова, завода металлоконструкций, швейного объединения «Орел», завода строительных материалов и конструкций, Домодедовского производства огнеупорных изделий, ПМК-8, завода железобетонных изделий. Заканчивают праздничные шествия колонны работников районной больницы, райпотребсоюза, райкомбината, городского отдела связи, городского Совета депутатов трудящихся, сводная колонна тружеников сельского хозяйства.

Колонны участников демонстрации прибывают к месту сосредоточения (Каширское шоссе, у завода металлоконструкций) к 8 часам 30 минутам утра.

# СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 3-й № 134 (327) Воскресенье, 7 ноября 1971 г. Цена 2 коп.



## К новым свершениям

Каждая годовщина Великой Октября — это славный путь, пройденный нашей страной, путь, начатый в октябре 1917 года. Это подведение итогов проделанной советским народом под руководством Коммунистической партии работы по превращению в жизнь ленинских идей.

Празднуя 54-ю годовщину Октябрьской революции, домодедовцы, как и весь советский народ, выражают свою решимость успешно осуществить грандиозные планы, намеченные XXIV съездом КПСС. Эта решимость подкреплена высокопроизводительными ударным трудом.

Коллективы промышленных, строительных и транспортных предприятий успешно выполняли свои повышенные социальные обязательства. План реализации продукции выполнен на 101,7 процента, выработка на одного работающего увеличилась на 2,8 процента.

Лучших результатов в соревновании добились коллективы Белостоловского кирпичного завода, Константиновской шерстопрядильной фабрики, заводов «Кондиционер», металлоконструкций, Шебанцевской фабрики пластмассовых изделий, Константиновской фабрики игрушек.

С гордостью рапортуют сегодня Родине работники сельского хозяйства о своих трудовых победах. Выполняя решения XXIV съезда КПСС и готовя достойную встречу Великому Октябрю, они вырастили в текущем году хороший урожай картофеля и овощей, перевыполнили планы заготовки и отгрузки их промышленным центрам.

Радуясь своим успехам и животноводы: сделано государству больше, чем за этот период в прошлом году, молока — на 1493 тонны, мяса — на 1788 тонн. В четырех хозяйствах района урожай зерновых составил более 40, а в ГПЗ «Заря коммунизма» — более 43 центнеров с гектара.

Домодедовцы, не жалея сил, трудятся над превращением в жизнь решений XXIV съезда КПСС, вновь и вновь заявляя о своей безграничной преданности делу ленинской партии, уверенно ведущей нашу страну к коммунизму, превращая тем самым в жизнь заветы великого Ленина.

Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция!

Город Домодедово, ул. Зеленая, д. № 74  
Телефоны:  
Редактор: московский — 136-10-47, мест. — 0-29, зам. редактора, отдел промышленности — 2-99, ответств. секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная — 5-98, бухгалтер — 0-15.

## Год — досрочно!

Включившись в соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана, бригады А. Е. Козлова и В. Ф. Павлова первыми в ДСМУ завершили задание года. Такой успех достигнут за счет повышения производительности труда. В бригаде Козлова этот показатель на 31 процент превысил запланированный уровень, в бригаде Павлова — на 20 процентов.

Хорошо начали эти строительные коллективы и текущий трудовой месяц.

**Е. ВОЛКОВА.**

## Темпы и качество

Директивами XXIV съезда партии на девятое хозяйственное пятилетие предусмотрен быстрый рост выпуска, улучшение качества товаров народного потребления. Это стало главным направлением работы швейного объединения «Орел».

Коллектив предприятия выполнил десятидневное задание по реализации продукции на 102,9 процента.

Особое значение работники объединения придают качеству выпускаемых изделий. В нынешнем квартале было принято 99,2 процента изделий с первого предъявления. В немалой мере способствовало этому заботе о повышении мастерства работников: только за прошедшие три месяца 50 человек повысило квалификацию, на головном предприятии функционируют четыре школы коммунистического труда и школы экономической учебы для мастеров. Сейчас 736 рабочих соревнуются за выпуск изделий только отличного качества.

Экономические знания и мастерство помогают бригадам и участкам рационально организовать труд, разумно вести борьбу за бережливость материалов и средств. На объединении сэкономлено материалов на 25 тысяч рублей, что составляет в среднем 24 рубля на каждого работающего.

Широкую поддержку получил призыв: «Пятилетку — досрочно!». Более двухсот лучших рабочих обязались выполнить личные пятилетние планы за четыре года. Большинство из них трудится уже в счет первого квартала следующего года. Значительно опередили рабочий график М. Иванникова, Н. Морозова, В. Боровикова, Л. Блинова, М. Борисова.

**Л. ШАПИРО,**  
слушательница факультета журналистики вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС.

## Лучше, чем прежде

Высокими достижениями в труде встречают праздник работники Домодедовского производства огнеупорных изделий. Используя внутренние резервы, совершенствуя мастерство, организацию труда, коллектив предприятия досрочно завершил задание десяти месяцев и улучшил трудовые показатели по сравнению с прошлым годом. На 597 тонн шамотного кирпича и на 19 тысяч погонных метров высокоглиноземистых трубок сделано больше, чем за такой же период в минувшем году. На 6,8 процента возросла производительность труда.

За десять месяцев изготовлено и реализовано 275 тонн огнеупорных изделий, 45 тысяч погонных метров высокоглиноземистых трубок — всего на 128 тысяч рублей.

На производстве 18 бригад к началу месяца завершили годовые задания. Среди них бригады пресовщицы Ю. А. Ломкиной и Л. В. Гордеевой, бригада садчиков В. И. Самсоновой, бригада сортировщиц Н. П. Косыленко, бригада грузчиков П. С. Кошелкина, бригада слесарей В. И. Афанасьева.

29 октября свои предоктябрьские социалистические обязательства выполнили рабочие транспортного участка.

Успешно справился коллектив производства и с месячным заданием, план по реализации выполнен на 101,1 процента.

**В. ТИТОВА.**



# ОКТАБЕРЬ



## БЕЗ ВОЛОКИТЫ

19 октября лопнула водопроводная труба, проходящая около дома моей соседки. Вода стала подступать к постройке, соседки же в это время дома не оказалось. Я поспешила вызвать слесаря-водопроводника. Пока шла к конторе, очень переловилась: вдруг не застану. Но мне повезло. Без всякой волокиты бригада в полном составе выехала на место аварии. Особенно я хочу отметить Николая Толстых и Владимира Пекина. Мне приходилось к ним обращаться уже три раза, и всегда они быстро и добросовестно выполняли свою работу.

**пос. Востряково.**

**А. Е. НАШАЕВА.**

## НЕ ПОКИНУЛИ В БЕДЕ

Я работала в столовой № 5 Домодедовского производства огнеупорных изделий. В июле этого года, тяжело заболев, я была вынуждена оставить работу. В 34 года получить инвалидность книжку обидно. Мне казалось, что я стала никому не нужным человеком. И как же мне сейчас стыдно за свой упадок духа! За прошедшие четыре месяца я ни разу не осталась одна. Ко мне приходили и приходят мои товарищи

по работе, оказывают не только материальную, но и моральную поддержку своим дружеским участием. Т. Д. Зайченко, А. И. Солонова, Г. И. Булыкина, И. Малофеева, сотрудники бухгалтерии общественного питания горпо, дирекция общественного питания и особенно М. А. Назина — какие это все добрые и отзывчивые люди. Желаю им большого счастья.

**РАИСА ГУБАРЬ,**  
ст. Белье Столбы.

## ВЫРУЧИЛ

Недавно я приобрел в «Мосторгэкспорте» автомобиль «Запорожец». Поехал домой своим ходом, но где-то на сорока километре от Москвы мотор заглох. Поневеле пришлось обращаться за помощью. Многие водители проезжали, не останавливаясь, и когда я совсем упал духом, рядом заскрипели тормоза... Более трех часов потратил на обнаружение и устранение неисправности в моторе человека, приехавший мне на помощь. Им оказался житель Домодедовского района Пичугин Анатолий. Большое ему спасибо.

**ЛЕОНИД ОРИДОРОВА,**  
житель г. Лисичанска Ворошиловградской обл.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет солидарности горожанскому приглашает ветеранов Великой Отечественной войны, которые принимали участие в боях за столицу нашей Родины — Москву, на беседу в горвоенкомат. Беседы будут проводиться каждый понедельник в четверг в комнате № 13 от 17 до 20 часов.

## ОБЗОР ПИСЕМ

# СПАСИБО, ДОКТОР

Хитров. — Недавно я перенес сложную операцию, сейчас чувствую себя хорошо. Врачи больницы ГПЗ «Заря коммунизма», где я проходил курс лечения, приложили все усилия, чтобы вернуть мне утраченное здоровье. Киселева Валентина Васильевна, Серил Иван Иванович, Шербаков Николай Николаевич, хирург Владимир Петрович, лечившие меня, и все операционные сестры, ухаживавшие за мной, люди, вкладывающие в свой труд много чуткости и доброты.

Александра Никитична Денисова прислала взволнованное письмо, в котором рассказывает об участковом враче Домодедовской районной поликлиники Вере Яков-

вал меня к постели, — пишет И. Тюричев. — Лечущий врач В. Е. Макарова точно установила диагноз моей болезни и повела с ней решительную борьбу. Рано утром приходила она ко мне в палату, со вниманием относилась к любой моей жалобе, младшему медицинскому персоналу давала точные и конкретные указания. Ночами около меня дежурили сестры, так как мне часто требовались километры и уколы. Только благодаря неустанной заботе коллектива больницы, я смог вернуться к жизни. Большое спасибо Виктории Ефимовне Макаровой, врачу офтальмологу Римме Андреевне Зайшевой, старшей медсестре Т. Ф. Михалевой и всем медсестрам.

Редакция присоединяется к этим словам благодарности.

**И. о. редактора Н. В. ВАРЧУН.**

## Вам отвечают

**В. РОМАНОВУ, г. ДОМОДЕДОВО.**

Ваше письмо комментируют директор Константиновской шерстопрядильной фабрики М. Яновский и председатель фабкома Т. Панова.

«Практически на машине П-114-111 Романов Л. М. с предоставлением справки гинеколога о беременности была освобождена от работы прядильщицей и переведена сменщицей, где, согласно положению «О трудоустройстве беременных женщин на фабрике», может быть использована до ухода в декретный отпуск.

Если данная работа тов. Романову Л. М. не устраивает, то при предоставлении соответствующей справки врача, она будет переведена на другую работу.

Много писем со словами благодарности людям в белых халатах, возвращающих человеку здоровье и радость жизни, получает редакция. В них — признательность, уважение, пожелания новых успехов в благородной работе врача. Больные Клавдия Федоровна Борисова и Василий Иванович Михайлов прислали нам письма прямо из больницы, где они находятся на лечении. «Я никогда не забуду врача — невропатолога Домодедовской районной больницы Антонию Ивановну Степанову, — пишет К. Ф. Борисова. — С какой внимательностью она выслушивает каждое слово больного, сколько терпения и старания вылечить человека вкладывает в свою работу. А ведь когда больной это видит, на него как второе лекарство действует забота врачей».

«Мне 57 лет, — сообщает в своем письме Александр Яковлевич

тов» — «Спартак», 3-й период.  
ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
18.10 — «На московской орбите». 18.30 — Для младших школьников. «Лесное эхо». 19.00 — Опера С. Прокофьева «Семен Котко». Спектакль В. Перерывах: 1. (20.10) «Спокойной ночи, малыши!» 2. (21.15) — «Подмосковье». Телеобозрение. 22.20 — «Экран кинолюбителя».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА  
19.30 — Н. Г. Чернышевский. «Что делать?» Телеспектакль. Часть 1-я. 20.40 — «2Х2=Х». Телесериал. 21.00 — В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты!»

ПЯТИЦА  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
10.15 — Для школьников. «Мы — следопыты». 10.45 — «Зеленые пеночки». Художественный фильм. 12.20 — Концерт. 12.50 — Для детей. «Умелые руки». 17.10 — «Ра-

## Телевидение

ЧЕТВЕРГ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
10.15 — Для школьников «Пионерия на марше». 10.50 — «Приключения Артемки». Художественный фильм. 12.05 — Для детей. «Сказка сказывается». Мультифильм. 12.25 — «Бригадир» Премьера телефильма. 17.15 — Для детей. Г. Усач. Е. Чеповский. «Я шыленок — ты шыленок». Спектакль. 18.10 — «Сутартане». Телефильм. 18.30 — «Ленинский университет миллионеров». «Рост благосостояния советского народа в 9-й пятилетке». 19.00 — «Почтовый роман». Художественный фильм. 2-я серия. 20.25 — Поэт Л. Зыкина. 21.15 — «Время». 21.45 — «Откройте — аванс». Театральное обозрение. 23.15 — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Спартак», 3-й период.

Подольская фабрика офсетной печати